
  

  
 

めざす児童・学校像

顔晴る笑顔
2025年度学校評価7月

鉾田市立旭南小学校 旭 南 小
   http://www.city.hokota.ed.jp/asahiminami/

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者７月

児 童７月保護者７月

そう思う 75.0%64.4%

まあそう思う 16.0%33.9%

あまりそう思わない 4.0%1.7%

そう思わない 5.0%0.0%

児童：学校が楽しい。

保護者：お子さんは学校が楽しいと感じている。

◎

◎

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者７月

児 童７月保護者７月

そう思う 64.0%42.4%

まあそう思う 29.0%42.4%

あまりそう思わない 3.0%13.6%

そう思わない 4.0%1.7%

児童：進んであいさつをしている。

保護者：お子さんは進んであいさつをしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者7月

児 童７月保護者7月

そう思う 71.0%59.3%

まあそう思う 28.0%39.0%

あまりそう思わない 0.0%1.7%

そう思わない 1.0%0.0%

◎

児童：思いやりの気持ちをもち、みんなと協力して行動している。

保護者：お子さんは思いやりの気持ちをもち、みんなと協力して行動している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者7月

児 童７月保護者7月

そう思う 84.0%50.8%

まあそう思う 11.0%47.5%

あまりそう思わない 3.0%1.7%

そう思わない 2.0%0.0%

児童：先生は、頑張っていることをほめてくれたり、困った時に助けてくれたりする。

保護者：学校は、l一人一人を理解し、大切にしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者7月

児 童７月保護者7月

そう思う 65.0%45.8%

まあそう思う 23.0%40.7%

あまりそう思わない 8.0%11.9%

そう思わない 4.0%1.7%

児童：先生は、悩みや相談を聞いてくれる。

保護者：学校はお子さんの悩みなど、相談しやすい。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者7月

児 童７月保護者7月

そう思う 69.0%67.8%

まあそう思う 24.0%28.8%

あまりそう思わない 4.0%3.4%

そう思わない 3.0%0.0%

児童：宿題や家庭学習をやっている。。

保護者：お子さんは宿題や家庭学習を行っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者7月

児 童７月保護者7月

そう思う 44.0%27.1%

まあそう思う 34.0%25.4%

あまりそう思わない 18.0%40.7%

そう思わない 4.0%6.8%

児童：進んで本を読んでいる。

保護者：お子さんは進んで本を読んでいる。

児童：授業が分かる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

児 童７月

そう思う 60.0%

まあそう思う 35.0%

あまりそう思わない 2.0%

そう思わない 3.0%

お忙しい中，学校評価へのご協力をいただきまして誠にありがとうございました。結果をお知らせいたします。
・「良い」→「そう思う」「まあそう思う」の合計が９０％以上 ◎ ・「改善」→「あまりそう思わない」「そう思わない」の合計が１５％以上 △

◎

△

◎ ◎

◎

◎

◎

△

△
◎

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧



0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

児 童７月

そう思う 66.0%

まあそう思う 29.0%

あまりそう思わない 4.0%

そう思わない 1.0%

児童：自分の考えを友達に話したり、わからないときに聞いたりできる。
児童：先生は、勉強がわからないときには助けてくれる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

児 童７月

そう思う 72.0%

まあそう思う 23.0%

あまりそう思わない 1.0%

そう思わない 4.0%

児童：朝ご飯を毎日食べている。

保護者：お子さんは朝食を毎日食べている。

児童：早寝・早起きをしている。

保護者：お子さんは早寝早起きをしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童７月

保護者７月

児 童７月保護者７月

そう思う 89.0%78.0%

まあそう思う 10.0%18.6%

あまりそう思わない 0.0%3.4%

そう思わない 1.0%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童７月

保護者７月

児童７月保護者７月

そう思う 51.0%35.6%

まあそう思う 34.0%52.5%

あまりそう思わない 10.0%11.9%

そう思わない 5.0%0.0%

△

児童：進んで外遊びや運動を行っている。

保護者：お子さんは進んで、外遊びや体力づくりを行っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童 ７月

保護者７月

児童 ７月保護者７月

そう思う 73.0%47.5%

まあそう思う 21.0%37.3%

あまりそう思わない 4.0%15.3%

そう思わない 2.0%0.0%

△

児童：交通ルールやマナーを守っている。

保護者：お子さんは交通ルールやマナーを守っている。

◎ ◎

◎

◎

⑨ ⑩

⑪ ⑫

⑬ ⑭

⑰

児童：歯みがきや虫歯治療をしている。

保護者：お子さんは、歯みがきや虫歯の治療をしている。

◎

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童７月

保護者７月

児童７月保護者７月

そう思う 85.0%71.2%

まあそう思う 13.0%25.4%

あまりそう思わない 0.0%3.4%

そう思わない 2.0%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童７月

保護者７月

児童７月保護者７月

そう思う 77.0%74.6%

まあそう思う 17.0%16.9%

あまりそう思わない 2.0%6.8%

そう思わない 4.0%1.7%

◎

⑭

⑯
◎

◎

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童７月

保護者７月

児童７月保護者７月

そう思う 86.0%64.4%

まあそう思う 13.0%33.9%

あまりそう思わない 0.0%1.7%

そう思わない 1.0%0.0%

◎

◎

⑮

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童７月

児童７月

そう思う 64.0%

まあそう思う 32.0%

あまりそう思わない 3.0%

そう思わない 1.0%

⑰

児童：自分から進んで行動できる。 児童：自分には良いところがある。

◎

◎

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童７月

児童７月

そう思う 70.0%

まあそう思う 20.0%

あまりそう思わない 7.0%

そう思わない 3.0%

⑱

◎

児童：地震などの災害や不審者などから自分の命を守る方法が分かっている。

保護者：学校は、安全指導・訓練を通して、自分の命は自分で守る指導をしている。



　　　　　ご意見・ご感想 　　　　　　学校からの回答

1

2

3

　ご多用の折、ご協力ありがとうございました。このアンケートの結果を生かして、子どもたちにより良い教育活動ができるよう努力
してまいります。これからも本校の教育活動にご理解とご協力をいただけますようよろしくお願いいたします。

保護者：学校は地域や家庭と積極的に連携している。 保護者：学校の様子が分かるよう各種お便りやホームページで情報提供している。

ご意見・ご感想及び学校からの回答

以前よりも、ＨＰの1日の様子の更新が遅く
ご相談したいことがあったとき、学校のどの先

生にご相談したら良いのか分かりません。

アンケート調査に関して、学校での指導につい
いつも子供たちに温かい配慮をありがとうござ

います。今後ともよろしくお願いいたします。

更新が遅くなることも多々あるかと思いますが、

いつもありがとうございます。これからもよろし

くお願いいたします。

＜アンケートの結果改善が必要な項目について＞

アンケートの結果以下の項目が課題であることが分かりました。

※「あまりそう思わない」「そう思わない」の合計が１５％以上の項目

１ 保護者：お子さんは進んで挨拶をしている。（設問②）

２ 児童： 進んで本を読んでいる 。保護者：お子さんは進んで本を読んでいる。（設問⑦）

３ 児童： 早寝・早起きをしている。（設問⑫）

４ 保護者：お子さんは進んで外遊びや体力づくりを行っている。（設問⑬）

以下のような改善を工夫したいと考えます。

１ に関しては、人との関わりの中で、あいさつがとても大切であることを学校でしっかりと伝えていきたい

と思いますので、ご家庭でもご協力いただけますようお願いいたします。

２ に関しては、学校と家庭と協力して取り組んでいければと思います。学校では読書の楽しさを味わえる

機会を増やしたり、本の貸し出し量が増えるよう工夫してきましたが、より一層の工夫と声かけをしてい

きます。ご家庭でも読み聞かせや読書に関する話題を取り上げたりするなど、ご協力いただければと思

います。

読書は、子どもたちが豊かな語彙力や想像力を育み、未来を生き抜く

ための「生きる力」を養う上で欠かせない活動です。特にＩＣＴ活用が進む

中で、読書量の減少は社会的に問題となっています。学校と家庭と協力

して、子供たちの読書量を増やしていきましょう。

３ に関しても学校と家庭と協力して取り組んでいきたいと思います。学校では、夏休み明け９月始めに、早

寝・早起き・朝ご飯について各自めあてをもち、一週間カードに記入する取り組みを行いました。また、保

健便りを通して、脳や体の成長と睡眠の関係について考える機会を設けたりします。ご家庭におかれまし

てもお子さんと睡眠の大切さについて考えていたき、早寝早起きできたとき認める言葉かけをする等ご支

援いただけますようよろしくお願いいたします。

４ に関しては、今年の夏は確かに暑くて外遊びや体育、プール等で体を動かすことが少なかったと思いま

す。まだまだ暑い日は続くと思いますが、過ごしやすい季節に向けて、学校でも運動遊びを工夫してまい

りますので、ご家庭でも涼しい時間帯に外遊びを楽しんでいただけると幸いです。

担任、養護教諭、教務、教頭、校長、どの先生で

も相談しやすい先生にお話しください。子供の健

やかな成長のために、遠慮せずお話しくださいね。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者７月

保護者７月

そう思う 70.7%

まあそう思う 22.4%

あまりそう思わない 5.2%

そう思わない 1.7%

⑳

◎

温かいメッセージをありがとうございます。

これからも子供たち一人一人が、それぞれの良さ

を伸ばして成長できるよう、指導・支援していきたい

と思います。保護者の皆様におかれましては、今

後ともご理解とご協力をいただけますようよろしくお

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者７月

保護者７月

そう思う 49.2%

まあそう思う 42.4%

あまりそう思わない 6.8%

そう思わない 1.7%

◎

⑲

読書５０冊達成したら図書担当の先生からリンゴがもらえる取り組みを今年度から始めました！






